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令和７年９月酒々井町定例教育委員会会議 議事録

開 催 日 令和７年９月３０日（火）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 参事兼生涯学習課長 伊藤 尚志

こども課長 宮田 浩司 学校教育課長 榎本 泰之

中央公民館長 堀越 邦子 プリミエール酒々井館長 佐藤 高信

事 務 局 こども課主幹 坂本 康宏 こども課副主査 高橋 秀和

開会時刻 １３：３０

日程第１ 議事録署名委員の指名

日程第２ 教育長報告

日程第３ 議会報告

日程第４ 議事

（１）議案審議

議案第１号 財産の取得に係る物品類売買契約の締結について

議案第２号 酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について

（２）報告事項

報告第１号 教育委員会事務局職員の異動について

報告第２号 後援申請の承認について

日程第５ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

（２）事務局報告

日程第６ 次回定例教育委員会会議開催日時

令和７年１０月２４日（金）午後２時 西庁舎２階第１会議室

閉会時刻 １４：１０
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開会の宣告

林教育長

ただ今より、令和７年９月酒々井町定例教育委員会会議を開会いたします。

なお本日は、河端委員が私事都合により欠席するとの事前の届け出があり、それを受理

しておりますが、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第３項の規定により

会議は成立しますので、ご報告いたします。

それでは、議事日程により会議を進めます。

日程第１ 議事録署名委員の指名

林教育長

日程第１、議事録署名委員の指名を行います。

大宮委員を指名させていただきます。よろしくお願いします。

日程第２ 教育長報告

林教育長

日程第２、教育長報告を行います。

帰国したばかりですが、国際交流ドイツドルフェン校の様子を簡単に報告します。

９月１９日（金）～９月２８日（日）、国際交流派遣事業でドイツ・ドルフェン校に行って参りました。

当日２３：０５発ということもあり、日常の学校生活を送った後、成田空港に２０：３０集合としまし

た。

集合時刻前には、家族とともに派遣生と１０名引率職員３名がそろい、また小坂町長、斉藤副町

長、越川教育次長、榎本学校教育課長､吉田指導主事が見送りに来てくださり、激励のご挨拶を

頂きました。

子ども達は、不安を一杯抱えての出発となりましたが、乗り継ぎはしたものの１５時間の雲上の人

となり、予定通りミュンヘン空港に到着し疲れも見せず、ホストファミリーに暖かく迎えて頂き、学校

でも大歓迎を受け笑顔になりました。少し緊張しましたが、ドルフェン市長への表敬訪問もしまし

た。

学校では、英語・数学・美術・体育・家庭等の授業を受けたり見学をしたりと、違和感なく過ごしま

した。体育では力を発揮した生徒の姿も見られました。

ホストファミリーではスマホのアプリ等を駆使した様子でしたが、楽しい様子を報告してくれまし

た。

校外学習では、ホストチルドレンと共にベルヒテスガーデン国立公園（岩塩坑・鉱山）へ行き、そ

こでも交流を図っている様子が見られました。また単独でしたが、ノイシュバンシュタイン城・ヴィー

ス教会では雨に降られましたが、内容は素晴らしいものでした。またマリエン広場では、昼食を購

入したり路面電車の乗車体験をしました。

最終日、ミュンヘン空港ではホストファミリーとは涙とハグのお別れ、沢山の思い出をスーツケー

ス一杯に詰め岐路に着きました。

長く感じましたが、１０日間があっという間に過ぎました。生徒は、ドイツで得た感動、友達と深ま

った交流等沢山の収穫を得て、予定通り全ての日程を終え、２８日（日）には、出発とは裏腹で笑

顔の帰国となりました。成田空港への到着が１５分ほど遅れましたが、１３時２０分には、待っていて

くださった家族との再会で安堵の笑顔が見られました。引率者も安心安全を第一優先とし実施しま
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したが、笑顔の帰国となりほっとしております。留守中お世話になりました。

日程第３ 議会報告

林教育長

日程第３、議会報告を行います。教育次長よりお願いします。

越川教育次長

（資料に基づき報告）

日程第４ 議 事

（１）議案審議

林教育長

日程第４、これより議事に入ります。

本日の議事は、議案２件と報告事項２件です。

はじめに、非公開案件についてお諮りします。

議案第１号「財産の取得に係る物品類売買契約の締結について」は、町議会提出前の案

件であることに鑑み、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に

より、非公開にしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（異議なし）

林教育長

ご異議ございませんので、議案第１号は非公開とすることに決定しました。

それでは、議案第１号「財産の取得に係る物品類売買契約の締結について」を議題とし、

これより会議を非公開とします。

事務局から説明願います。

宮田こども課長

議案第１号「財産の取得に係る物品類売買契約の締結について」

令和７年第６回町議会定例会に提出する契約議案について、地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第２９条の規定により町長より意見を求められたので、酒々井町教育委員

会行政組織規則第５条第３号の規定により議決を求めるものでございます。

当契約については、児童生徒の 1人 1 台端末の更新に係るもので、７００万円以上の財

産の取得については議会の議決が必要になることから、９月議会最終日の１０月３日（金）

に追加議案として提出いたします。

児童生徒の１人１台端末の更新につきましては、県下全市町村の必要台数を千葉県が取

りまとめて一括で入札を行い、その入札結果を基に各市町村ごとに落札業者と契約を行い

ます。

契約業者は「株式会社内田洋行」、購入に係る契約額は税込５,６４３万７,０８８円とな

り、児童生徒用１,２７４台、教員用１５０台、合計１,４２４台の更新を行います。

年度内にはセッティング等を完了し、学校の状況を勘案しながら、順次更新を行ってま

いります。

説明は以上でございます。ご審議のほどよろしくお願いいたします。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑等に入ります。
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（質疑なし）

林教育長

質疑ないようですので、これから採決を行います。

議案第１号「財産の取得に係る物品類売買契約の締結について」賛成の方は挙手願います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。

したがって、議案第１号は可決されました。

これより会議を公開とします。

林教育長

次に、議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」を議題

とします。

事務局から説明願います。

堀越中央公民館長

議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」

酒々井町立公民館管理規則第４条ただし書きの規定による休館日を開館することとした

いので、酒々井町教育委員会行政組織規則第５条第２１号の規定により議決を求めるもの

です。

今年度も町民文化祭を開催するために準備を進めておりますが、開催期間は、１０月２

５日（土）から１１月３日（月）までの日程となっております。

１１月３日（月）は文化の日であり、国民の祝日に関する法律に規定されておりますの

で、本来であれば休館日となりますが、町民文化祭は、町民の芸術文化に対する関心を高

め、より多くの方が日頃の学習の成果を発表する場として開催するもので、１１月３日文

化の日を開館して行うことで、より一層その効果が高まるものと思われます。

つきましては、休館日である１１月３日の文化の日を開館することとしたいので、ご審

議をお願いします。

以上です。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑等に入ります。

（質疑なし）

林教育長

質疑ないようですので、これから採決を行います。

議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」について賛成の

方は挙手願います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。

したがって、議案第２号は可決されました。

次に報告第１号及び報告第２号を一括議題とし、事務局から順次説明願います。

宮田こども課長

報告第１号「教育委員会事務局職員の異動について」

令和７年９月１日付けの人事異動について、酒々井町教育委員会行政組織規則第６条第１

項の規定により臨時代理したので、同条第３項の規定により報告するものでございます。

今回の人事異動につきましては、学校給食の富里市への委託により、酒々井町学校給食

センターが廃止となったことに伴う教育委員会内の人事異動でございます。
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旧学校給食センター３名の職員につきましては学校教育課に編入され、伊藤所長は学校

教育課副課長、齊藤副主幹・池田主事につきましては学校教育課学校教育班所属となりま

す。

最新の教育委員会事務局全体の職員の配置表を掲載しておりますので、参考にしていた

だければと思います。以上です。

報告第２号「後援申請の承認について」

行事の共催及び後援に関する規定により申請のありました記載の行事について、酒々井

町教育委員会行政組織規則第９条第１項第６号の規定により後援を専決したので、同条第

２項により報告いたします。

今回ご報告させていただく行事は、３件となります。以上です。

林教育長

以上で事務局の説明は終了しました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。

大塚委員

資料に記載の「スポーツチャレンジ酒々井プレミアム・アウトレット」とは、具体的に

どのような行事なのでしょうか。また、どういった対象者にどのように周知したかお聞か

せください。

伊藤参事兼生涯学習課長

周知につきましてはプレミアム・アウトレットが行っております。具体的な行事の内容

や対象者につきましては、後ほど調べてお伝えします。

大塚委員

インターネットで検索しても出てこなかったので、気になり質問させていただきました。

林教育長

他にご意見、ご質問等はございませんか？

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問等ないようですので、以上で日程第４「議事」を終わります。

日程第５ 教育委員会事業報告

（１）委員報告

林教育長

日程第５、教育委員会事業報告に入ります。教育長・教育委員の活動報告は８ページの

資料のとおりです。

続いて、委員の皆さんから報告をお願いします。

大塚委員

令和７年９月１日（月）、北海道陸別町児童交流事業の解団式がありました。

結団式に比べ一回り大きくなったように感じる児童達は少し日焼けして、しっかりとし

た態度で私達を迎え入れてくれました。こちらとは違う生き物や自然の様子、それに伴う

設備の事、天体の事、それぞれが各自の感性で体験できたことを話してくれました。豪雪

に備えて道路の境目に標識がある事、寒さに耐える知恵の事、森林の多さ、キツネやシカ、

リスとの出会い、星空について語る子もいました。

今年度の参加者は男子７名、女子１名と例年に比べ少なかったので、寂しい交流になら

ないか心配でしたが、それぞれが個性を発揮して、友達を増やして帰ってきました。
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次年度はたくさんの応募者があると嬉しいです。そのためには今回参加した子達の体験

を後輩達に伝える機会があると良いなと思います。募集期間の前に今年の活動の様子を公

民館や学校に掲示するなど、何かしら手立てを工夫するのもどうかと思います。

関係者の皆様のご尽力に感謝いたします。

村重教育長職務代理者

私は、９月２日（火）に行われた酒々井小学校における給食会食セレモニーについて報

告いたします。

この日は富里市長様まで来校いただき、盛大なセレモニーとなりました。

思い起こすと、私と学校教育課副課長の伊藤さんが中学校３年生のとき、昭和５８年５

月９日に、酒々井町給食センターの初回の給食を食べて、先日、７月１７日（木）に大室

台小学校で酒々井町給食センターでの給食提供最終日に、子ども達と同じ物をいただき、

４３年間の酒々井町学校給食センターの幕を閉じ、今回、富里市に委託となり、すいすい

キッチンで作られた給食提供の初日に立ち会えて、個人的な思いとして幸せだなと思いま

した。

この日のメニューは、カレーライスとハンバーグとサラダでした。

子ども達から直接聞いた話ではありませんが、「最強メニュー」だったと言っていたそう

ですが、９年前に、酒々井小学校で子ども達と一緒に給食を食べた時に、子ども達に一番

好きな給食は何かと質問すると８割の子ども達がカレーと答えていた事を思い出しました。

今回、４３年ぶりに給食のカレーをいただきましたが、とてもコクがあり具沢山で美味し

かったです。余談ですが、私も一番好きなメニューはカレーでして、おかわりしたことも

思い出しました。

給食センターの愛称がすいすいキッチンとなり、配送トラックも拝見しましたがすいす

いキッチンの素敵なロゴが貼られて、トラックからも美味しい給食が運ばれてくる事が感

じ取れました。

新しい体制となりましたが、これからも子ども達に栄養のある安心安全な美味しい給食

の提供をお願いしますと共に、伊藤さんのこの２年間に及ぶ、学校給食センターの今後の

在り方についての検討に始まり、すいすいキッチンにこぎつけるまでのご労苦に対して感

謝申し上げます。

以上です。

大宮委員

私は、９月６日（土）、酒々井中学校の体育祭に出席しましたのでご報告いたします。

前日の悪天候が嘘のような雲ひとつない天気に恵まれ開催されました。

開会式では、実行委員が「前日悪天候のため、準備ができなかった。そのため先生達は

早朝より準備をしてくれました。」と話し、生徒全員で「ありがとうございました。」と挨

拶をし、競技が始まりました。

学級対抗リレーでは、教師も参加してのリレー競技。頑張って走る生徒。本気で走る教

師の姿を見て思わず声援を送りました。

それぞれの学年でネーミングは違いましたが、同じ競技が行われ、また、ムカデ競走で

は、早くゴールをしたチームが同じカラーのチームがなかなかうまくいかず、苦戦をして

いるとチームの側に駆け寄り、皆で応援をしている姿は感動しました。

結果として青組の勝利でしたが、今回の体育祭では、生徒も教師も一人ひとりが楽しそ

うに競技をし思いやりを感じた一日でした。

私自身、たくさん笑い感動することができました。

以上です。
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林教育長

他に教育委員の皆様から報告することはございますか。

村重教育長職務代理者

他にございません。

（２）事務局報告

林教育長

次に、事務局報告をお願いします。

宮田こども課長

（報 告）

榎本学校教育課長

（報 告）

伊藤参事兼生涯学習課長

（報 告）

堀越中央公民館長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

事務局からの報告が終わりました。

ご意見、ご質問等があればお願いします。

（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これで日程第５、教育委員会事業報告を終わ

ります。

日程第６ 次回定例教育委員会会議開催日時

林教育長

続きまして、日程第６「次回定例教育委員会会議開催日時」を事務局から説明願います。

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和７年１０月２４日（金）午後２時より役場西庁舎２階第１

会議室で予定しております。以上でございます。

林教育長

事務局から説明がありましたとおり、次回会議は１０月２４日（金）午後２時から開催

することでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのように決定いたしました。

閉会の宣告
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林教育長

以上をもちまして、令和７年９月酒々井町定例教育委員会会議を閉会いたします。

（１４：１０）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


